
REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING  
CROSSNORD 2024 

Mandag den 18. november 2024 kl. 19.00 a6oldtes 5. ordinære generalforsamling i CrossNords lokaler 
Falkevej 20, 3400 Hillerød med følgende: 

DAGSORDEN 

1) Valg af dirigent og referent  
2) Bestyrelsens beretning v/formand Frederik Boll 
3) Aflæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab for det forløbne år 
4) Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens forslag Nl konNngent og budget for det kommende år 
5) Behandling af indkomne forslag - punktet udgår.  
6) Valg Nl bestyrelsen  

a. Frederik/formandsposten (genopsNller ikke) 
b. Niklas (genopsNller) 
c. Mie (genopsNller) 
d. Morten (genopsNller Nl formandsposten 

7) Valg af en revisor (lige år) - bestyrelsen foreslår Réne Hedman. 
8) Eventuelt 
9) WOD 

Formand Frederik Boll bød indledningsvis velkommen Nl CrossNords 5. officielle generalforsamling.  

Ad 1) 

Bestyrelsen indsNllede Pernille Thrane, som dirigent og referent. Frederik Boll forespurgte 
generalforsamlingen om der var andre, som ønskede at påtage sig hvervet, hvilket ikke var Nlfældet.  

Here`er takkede dirigenten for valget, og staterede med formalia omkring hvorvidt generalforsamlingen 
kunne anses som lovlig indvarslet og beslutningsdygNg. 

I henhold Nl vedtægternes § 7, stk. 3, skal der senest 6 uger inden generalforsamlingen ske annoncering af 
Ndspunktet for generalforsamlingen. Dece var sket den 9. september og here`er skal der senest 2 uger 
inden generalforsamlingen udsendes officiel dagsorden. Indkaldelsen var udsendt den 28. oktober 2024, og 
derfor konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygNg. Ingen 
havde på opfordring indsigelser herNl.  

Dirigenten konkluderede ligeledes, at af foreningens medlemmer var 64 fremmødt, hvoraf 61 var 
stemmeberedgede e`er § 7, stk. 4.   

Ligeledes blev det præciseret, at referatet ville blive udarbejdet, som et beslutningsreferat.  

Ad 2)  

Formand Frederik Boll aflagde sin sidste bestyrelses beretning, som var udsendt sammen med indkaldelsen.  

Frederik Boll fortalte, at der i det forgangne år i bestyrelsen var arbejdet videre med mange forskellige Nng, 
der dog i høj grad var præget af ordinær dri`. Dece var også bekræ`et ved, at målet om en kapital i 
foreningen Nl at dri` foreningen uden indtægter i 1 år nu var indfriet.  

SamNdig skulle det oplyses, at der i det næstkommende årsregnskab for 2024 er ændret afskrivningsprincip 
for nyanskaffelser af udstyr, som fremadrecet bliver betragtet som småanskaffelser og udgi`sført, når 
indkøbene er under den aktuelle grænse herfor (2024 - kr. 33.100).  
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Dirigenten konstaterede, at ingen havde spørgsmål eller kommentarer Nl bestyrelsens beretning, som 
derfor var enstemmigt godkendt.  

Ad 3)  

Årsregnskabet for 2023 var udsendt sammen med indkaldelsen. 

Regnskabets resultat var som forventet, og revisor René Hedman har ligeledes afgivet erklæring om, at 
regnskabet giver retvisende billede af foreningens finansielle sNlling.  

Årsregnskabet for 2023 viser, at der har været indtægter for i alt kr. 758.926 og udgi`er for kr. 517.624. 
Årets resultat e`er afskrivninger var derfor kr. 186.059. 

Overskuddet er som forventet, og bruges Nl yderligere konsolidering af foreningen, der så har opfyldt målet 
om opsparede midler Nl at kunne klare 1 års dri` uden indtæger. Dece målet er med årsregnskaber for 
2023 opfyldt.  

Der blev besvaret spørgsmål, og here`er konstaterede dirigenten, at årsregnskabet for 2023 var enstemmigt 
godkendt.  

Ad 4)  

Formand Frederik Boll gennemgik budgecet for perioden 1. januar 2025 - 31. december 2025. 

Budgecet for 2025 er fastsat ud fra et gennemsnitligt medlemstal pr. måned på 410 betalende medlemmer, 
hvilket er fastsat ud fra gennemsnicet for 2024 de første 9 måneder. I indtægterne er regnet med 144 kr. pr. 
medlem, da der månedligt trækkes 5 kroner pr. medlem af Holdsport.  

Ligeledes er budgecet fastsat med fastholdelse af det nuværende konNngent.  

Dirigenten konstaterede e`er gennemgangen, at ingen havde yderligere spørgsmål og at budgecet for 2025 
var enstemmigt godkendt. 

Ad 5)  

Der var ikke indkommet nogle forslag, hvorfor punktet udgik.  

Ad 6)  

Første valg på a`enens generalforsamling var valg af ny formand. Nuværende formand Frederik Boll 
genopsNller ikke. I stedet opsNllede Morten Lund Nl formandsposten. Dirigenten konstaterede, at der ingen 
modkandidater var Nl formandsposten, hvorfor Morten Lund var enstemmigt valgt for en 2-årig periode.  

Here`er skulle der vælges 3 bestyrelsesmedlemmer. Dirigenten konstaterede, at de nuværende 
bestyrelsesmedlemmer Niklas Frøkjær og Mie Salinas, som begge genopsNller Nl bestyrelsen, var der heller 
ingen modkandidater Nl. Begge blev derfor genvalgt for en 2-årig periode.  

Da Morten Lund opsNllede Nl formandsposten, var hans post i bestyrelsen here`er ledig. Til den ledige 
plads i bestyrelsen opsNllede:  

• Malene Norman Jensen 
• Jonas Aamand Nakel 
• Simon Seitner (ikke Nl stede)  
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Indledningsvis læste Lise Notander Clausen, Simon Seitners præsentaNon af sig selv op, da han ikke selv var 
Nl stede på a`enens generalforsamling. Here`er fik de 2 øvrige kandidater mulighed for at præsentere sig 
selv, hvore`er dirigenten beslucede skri`lig afstemning.  

Der blev valgt 2 stemmetællere; KaNnka og ChrisNan.  

Dirigenten konstaterede e`er stemmeoptællerne havde talt, at af de 61 stemmeberedgede medlemmer 
havde 60 valgt at afgive stemme. Resultatet var:  

Malene Norman Jensen  37 stemmer 
Jonas Aamand Nakel   19 stemmer 
Simon Seitner      3 stemmer 

Bestyrelsen består here`er af:  

Formand Morten Lund - på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Niklas Frøkjær - på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Mie Salin - på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Malene Norman Jensen - på valg i 2026 
Bestyrelsesmedlem Rebekka Graatang - på valg i 2025 
Bestyrelsesmedlem Lise Notander Clausen- på valg i 2025 
Kasserer Sussi Dyreborg - på valg i 2025 

E`er afslutning af valget takkede den nyvalgte formand Morten Lund, Frederik Boll for sit store engagement 
i CrossNord for uden ham som iniNaNvtager havde der nok aldrig eksisteret en unik BOX som CrossNord.  

Ad 7)  

Bestyrelsen indsNllede Réne Hedman, som ekstern revisor - og han blev enstemmigt genvalgt.  

Ad 8)  

Under punktet eventuelt kan alt drø`es, men intet besluces.  

Arrangementet Knæk Cancer blev drø`et og ønsket om mere tydelighed i`. om det var et 
bestyrelsesopbakket iniNaNv eller det var en gruppe medlemmer, som var iniNaNvtager. Fint med begge 
dele bare kommunikaNonen er tydelig.  

Der blev udtrykt ønske om indløb af løbebånd. Der har Ndligere været løbebånd i box-en, som aldrig blev 
anvendt.  

Dirigenten takkede for god ro og orden og afslucede generalforsamlingen kl. 19.58. 

Ad 9)  

Der var blevet udarbejdet en hyldest WOD Nl Frederik Boll for sin store indsats som formand for CrossNord. 

Hillerød den 25. november 2024 
Som dirigent og referent  

_________________________ 
Pernille Thrane
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Frederik C. Boll
Frederik C. Boll, afg. formand


